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PLENO DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

ORDEN DEL DÍA

Sesión nº84

MIÉRCOLES, 8 DE NOVIEMBRE

A las 9 horas

VI. Preguntas.

PRESIDENTE:

19. PREGUNTA de la Diputada Dª MARGARITA ROBLES FERNÁNDEZ, del Grupo
Parlamentario Socialista, que formula al Excmo. Sr. Presidente del Gobierno:

¿Cómo piensa afrontar la situación política?
(Núm. expte. 180/000421)

11. PREGUNTA del Diputado D. AITOR ESTEBAN BRAVO, del Grupo Parlamentario
Vasco (EAJ–PNV), que formula al Excmo. Sr. Presidente del Gobierno:

¿Cómo piensa superar la crisis política en Cataluña tras la aplicación del artículo 155 así
como la grave situación generada por el ingreso en prisión de los miembros del Govern?
(Núm. expte. 180/000427)

10. PREGUNTA de la Diputada Dª MARIAN BEITIALARRANGOITIA LIZARRALDE,
del Grupo Parlamentario Mixto, que formula al Excmo. Sr. Presidente del Gobierno:

¿Está pensando el Gobierno aplicar el artículo 155 en algún otro territorio además de en
Cataluña?
(Núm. expte. 180/000415)

VICEPRESIDENTA:

20. PREGUNTA de la Diputada Dª ADRIANA LASTRA FERNÁNDEZ, del Grupo
Parlamentario Socialista, que formula a la Excma. Sra. Vicepresidenta del Gobierno,
Ministra de la Presidencia y para las Administraciones Territoriales:

¿Está dispuesto el Gobierno a buscar el acuerdo en esta Cámara para actualizar el pacto
constitucional en nuestro país reforzando su cohesión territorial?
(Núm. expte. 180/000422)



2

16. PREGUNTA del Diputado D. FRANCESC XAVIER DOMÈNECH SAMPERE, del
Grupo Parlamentario Confederal de Unidos Podemos–En Comú Podem–En Marea, que
formula a la Excma. Sra. Vicepresidenta del Gobierno, Ministra de la Presidencia y para
las Administraciones Territoriales:

¿Va a tener en cuenta el Gobierno que, según las últimas encuestas publicadas, la
mayoría de los españoles se muestran partidarios de la celebración de un referéndum
pactado sobre Cataluña?
(Núm. expte. 180/000416)

INTERIOR:

21. PREGUNTA del Diputado D. PABLO BELLIDO ACEVEDO, del Grupo Parlamentario
Socialista, que formula al Excmo. Sr. Ministro de Hacienda y Función Pública:

¿Por qué incumple el Ministerio de Hacienda y Función Pública el acuerdo de 2015 con
los examinadores de la DGT, generando un perjuicio a esos funcionarios, a las
autoescuelas y a los más de 100.000 ciudadanos que no pueden examinarse para obtener
el permiso de conducir?
(Núm. expte. 180/000423)

JUSTICIA:

17. PREGUNTA de la Diputada Dª IRENE MARÍA MONTERO GIL, del Grupo
Parlamentario Confederal de Unidos Podemos–En Comú Podem–En Marea, que
formula a la Excma. Sra. Vicepresidenta del Gobierno, Ministra de la Presidencia y para
las Administraciones Territoriales:

¿Qué acciones van a emprender la Vicepresidenta y el Gobierno para asegurar la costosa
reparación social de la trama corrupta Gürtel, que según la Fiscalía ha atentado contra el
Estado de Derecho?
(Núm. expte. 180/000417)

12. PREGUNTA de la Diputada Dª ESTER CAPELLA I FARRÉ, del Grupo Parlamentario
de Esquerra Republicana, que formula al Excmo. Sr. Ministro de Justicia:

¿Considera el Ministro de Justicia que existe independencia judicial en el Estado
español?
(Núm. expte. 180/000413)

HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA:

15. PREGUNTA del Diputado D. ALBERTO GARZÓN ESPINOSA, del Grupo
Parlamentario Confederal de Unidos Podemos–En Comú Podem–En Marea, que
formula al Excmo. Sr. Ministro de Economía, Industria y Competitividad:

¿Cuáles son los motivos por los que el Gobierno ha anunciado para 2018 recortes en la
proporción de los recursos económicos destinados a sanidad, educación y protección
social mientras afirma que ya estamos en plena recuperación económica?
(Núm. expte. 180/000414)
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13. NUEVA PREGUNTA del Diputado D. JUAN CARLOS GIRAUTA VIDAL, del Grupo
Parlamentario Ciudadanos, que formula al Gobierno:

¿Cómo cree el Gobierno que la nueva ley del Cupo Vasco garantiza la igualdad de todos
los españoles?
(Núm. expte. 180/000430)

14. PREGUNTA del Diputado D. ALBERT RIVERA DÍAZ, del Grupo Parlamentario
Ciudadanos, que formula a la Excma. Sra. Vicepresidenta del Gobierno, Ministra de la
Presidencia y para las Administraciones Territoriales:

¿Cómo piensa el Gobierno impedir que organismos públicos pagados por todos los
ciudadanos sigan actuando en favor de la secesión de Cataluña?
(Núm. expte. 180/000420)

EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE:

22. PREGUNTA del Diputado D. JOSÉ JUAN DÍAZ TRILLO, del Grupo Parlamentario
Socialista, que formula al Excmo. Sr. Ministro de Educación, Cultura y Deporte:

¿Qué acciones tiene previsto impulsar el Gobierno en la vertiente cultural del Proyecto
Marca España?
(Núm. expte. 180/000424)

26. PREGUNTA del Diputado D. EMILIO DEL RÍO SANZ, del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, que formula al Excmo. Sr. Ministro de Educación, Cultura y
Deporte:

¿Qué balance hace el Gobierno del 25 aniversario del Museo Nacional
Thyssen–Bornemisza?
(Núm. expte. 180/000429)

EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL:

23. PREGUNTA del Diputado D. MIGUEL ÁNGEL HEREDIA DÍAZ, del Grupo
Parlamentario Socialista, que formula a la Excma. Sra. Ministra de Empleo y Seguridad
Social:

¿Cómo valora el Gobierno la alerta de la OCDE de riesgo de pobreza para los futuros
jubilados españoles?
(Núm. expte. 180/000425)

24. PREGUNTA del Diputado D. ANTONIO PRADAS TORRES, del Grupo Parlamentario
Socialista, que formula a la Excma. Sra. Ministra de Empleo y Seguridad Social:

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno ante la caída de jornales en el campo como
consecuencia de la sequía?
(Núm. expte. 180/000426)
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SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD:

18. PREGUNTA de la Diputada Dª SOFÍA FERNÁNDEZ CASTAÑÓN, del Grupo
Parlamentario Confederal de Unidos Podemos–En Comú Podem–En Marea, que
formula a la Excma. Sra. Ministra de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad:

¿Qué piensa hacer el Gobierno para garantizar que la mitad de la población no viva
permanentemente expuesta a sufrir violencia sexual?
(Núm. expte. 180/000418)

25. PREGUNTA de la Diputada Dª ISABEL CABEZAS REGAÑO, del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso, que formula a la Excma. Sra. Ministra de
Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad:

¿Con qué finalidad ha promovido el Gobierno el acuerdo suscrito por médicos y
enfermeros el pasado 24 de octubre en el marco del Foro Profesional?
(Núm. expte. 180/000428)

VII. Interpelaciones urgentes.

EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL:

28. Del Grupo Parlamentario Confederal de Unidos Podemos–En Comú Podem–En Marea,
a la Ministra de Empleo y Seguridad Social sobre medidas de apoyo extraordinarias
para las y los trabajadores eventuales del campo de Andalucía y Extremadura, y del
conjunto del Estado, como consecuencia de los efectos de la sequía.
(Núm. expte. 172/000078)

29. Del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno sobre las medidas a adoptar para
revertir la situación de precariedad laboral y los niveles de temporalidad en la
contratación.
(Núm. expte. 172/000079)

AGRICULTURA Y PESCA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE:

27. Del Grupo Parlamentario Mixto (Sra. Oramas), sobre las medidas que adoptará el
Gobierno de España para la viabilidad y continuidad de la actividad productiva del
plátano de Canarias en nuestro país.
(Núm. expte. 172/000077)


